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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 13-03-2023 ore 09:30
congiunta alla VI Commissione e alla IX Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Aldo Reato, Emanuele
Rosteghin, Alessandro Scarpa, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Sara Visman, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Dirigente Medoro, Resp. Servizio Maggio, Coll. Tecnico Barbierato

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo al cantiere e alla sartoria dei costumi della regata storica.1.

Verbale seduta

Sopralluogo al cantiere e alla sartoria dei costumi della regata storica.
 

Alle ore 9.40 il Presidente Reato, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Reato lascia la parola al Consigliere delegato alla tutela delle tradizioni Giusto che presenta il cantiere operativo di
Malamocco elencando gli spazi che lo formano e illustrandone la funzionalità. Con il supporto del Dirigente Medoro e del Resp. di
servizio Maggio si passa poi a visitare singolarmente tutti i cantieri che lo compongono, sia quelli di ricovero che quelli di officina e
laboratorio per il restauro e il recupero delle imbarcazioni da regata. Successivamente Giusto e Medoro rispondono alle domande dei
Consiglieri.

Il sopralluogo si conclude visitando, con l’aiuto del Coll. tecnico Barbierato, la sartoria dei costumi della regata storica.

Alle ore 11.05 il Presidente Reato dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.

mailto:commissioni.consiliari@comune.venezia.it

